

# 以高水平安全守护高质量发展—— 2025年国家网络安全宣传周运城活动启动

运城晚报讯(记者 郭华)9月15日,2025年国家网络安全宣传周运城活动启动仪式举行。

今年国家网络安全宣传周以“网络安全为人民,网络安全靠人民——以高水平安全守护高质量发展”为主题,于9月15日至21日在全市范围内同步开展。其间,市委网信办将联合市教育局、市工信局、市公安局等10余家单位,组织开展网络安全知识面对面、H5海报在线签名、网络安全在线答题等线上线下活

动;同时,还将组织开展校园日、电信日、法治日、金融日、青少年日、个人信息保护日等主题日宣传活动,以群众喜闻乐见的形式,推动宣传教育向基层延伸。

启动仪式上,市委网信办相关负责人介绍2025年国家网络安全宣传周运城活动总体安排;市公安局相关负责人发布“净网2025”“护网2025”专项行动、联网电子屏安全防护工作成效;市委网信办相关负责人解读《运城市网络安全和网络数据安全操作手册》;网络安全进

机关宣传工作代表进行交流发言;向“机关e行”服务队授旗。

市委常委、组织部部长赵晔在讲话中指出,各级各部门要坚持党管互联网,围绕“以安全促发展,以发展促安全”总体目标,夯实网络安全责任、凝聚网络治理合力、强化网络安全考核监督,加快构建党委领导、各负其责、高效联动、齐抓共管的大网络安全工作格局。要坚持统筹高质量发展和高水平安全,提升网络安全技术水平、加强关键信息基础设施

安全保护、扎实开展网络治理专项行动,努力构建与新发展格局相适应的网络安全保障体系。要强化网络安全宣传教育,发挥5个“e行服务队”作用,持续深入宣传网络安全理念、普及网络安全知识、推广网络安全技能,进一步增强全社会网络安全意识和防护能力,全面提升管网治网用网能力,使互联网这个最大增量成为推动各项事业发展的最大增量,为全面建设富裕文明幸福的好运之城提供坚实的网络安全支撑。



## 2025年首届“关公杯”讲解大赛成功举办

运城晚报讯(记者 赵泽艳)9月12日,2025年首届“关公杯”讲解大赛在盐湖区党群服务中心举办。来自运城关公故里文化旅游景区、运城盐湖、河东池盐文化博览园等多家景区的19名导游同台竞技,用语言传递河东文化魅力。

本次大赛由运城关公文化旅游发展有限责任公司主办,运城关帝祖庙管理服务有限公司、运城南山物业管理服务有限公司、运城市凤凰谷景区开发有限公司、山西关夫子文化传媒有限公司、山西七彩盐湖生态科技

有限责任公司承办。大赛聚焦选手专业素养与综合能力,赛程设置讲解技能、知识问答、才艺展示三大核心环节,从仪容仪表、行为举止,到讲解内容、语言表达、综合表现,多维度全方位评估讲解员水平。

上午8时30分,比赛正式拉开帷幕。选手通过随机抽题确定讲解内容,主题丰富多元,既有“崇宁殿”“春秋楼”等具体建筑介绍,也有“退盐还湖的历史背景”“关公文旅公司旗下旅游线路和资源”等综合内容考察。

经过数小时激烈角逐,大赛最终

评选出一等奖两名、二等奖3名、三等奖5名。

运城关公文化旅游发展有限责任公司相关负责人表示,首届“关公杯”讲解大赛不仅为讲解员搭建了展示自我、交流学习的平台,更是公司强化人才队伍建设、提升服务质量的重要举措。未来,该公司将持续开展此类业务竞赛,以赛促训、以赛促学,不断提升讲解员综合素质,为游客提供更优质、专业的服务,助力国家5A级旅游景区创建,为河东文旅高质量发展筑牢人才根基。

## 关公故里“旗”迎客 同心共筑5A梦

运城晚报讯(记者 李婉玉)秋高气爽,步入解州古镇,通往运城关公故里文化旅游景区的道路焕然一新。道路两旁,灯杆上悬挂着整齐划一的蓝底红字道旗,犹如列队的卫士,迎候八方宾朋。

“关公故里 忠义圣地”、“争创5A 志在必成”“深化文旅融合 坚定文化自信”等一条条鼓舞人心的标语格外醒目,不仅构成了亮丽的风景线,更

吹响了运城关公故里文化旅游景区创建国家5A级旅游景区的冲锋号。

当前,创建工作已进入最后的冲刺阶段。这些道旗不仅是对深厚关公忠义文化的彰显,更是全体运城人民决心与信心的集中展示。它提醒着每一名市民,你我都是创建工作的参与者和代言人。从一言一行的文明有礼,到一举一动的热情好客;从自觉爱护周边环境,到主动讲述关公

故事、传承忠义文化,都需要我们携手同行。

万众齐创,众志成城。一个“有礼、有热情、有温度”的旅游环境,一张崭新的5A级文化旅游名片,正伴随着道旗的每一次飘扬加速成型。千年关公故里,已整装待发,将以最崭新的姿态、饱满的热情,迎接四方游客,谱写文旅融合高质量发展新篇章。

## 接受红色教育 贡献文艺力量

▶9月12日,闻喜县文学艺术界联合会组织所属10多个协会的50名文艺工作者,赴红色教育基地陈家庄和中华裴氏家风家教馆,开展以“铭记历史 讴歌时代 为中华民族伟大复兴贡献文艺力量”为主题的红色教育活动。

闻喜县文学艺术界联合会以深化红色教育为切入点,全力提升基层文艺工作者的责任担当。大家通过参观实物、聆听讲解、缅怀革命先烈和重温入党誓词等方式,深入了解革命历史,体验红色精神,感受红色文化的魅力,用奋斗坚守初心,以实干践行使命。

特约摄影 刘佳



运城晚报讯(记者 祁克宁)9月12日晚至13日凌晨,市城市管理局市政公用服务中心对河东街与中银路交叉口北主车道实施了路面维修工程,有效解决车辙隐患,进一步提升道路通行安全性和舒适度。

该路口作为中心城区交通要道之一,长期承受大量行车荷载,导致车道出现明显车辙,共涉及4个车道,维修面积约500平方米。这些车辙不仅影响行车体验,也存在一定的交通安全隐患。

为确保道路维修质量并最大限度减少对交通的影响,市政部门施工选择在周五晚9:00至周六凌晨3:30交通低峰时段开展。施工过程中,工作人员采取铣刨原路面、优化沥青混合料配比等工艺进行重新铺设,迅速修复路面,显著提升路面强度与平整度,有效延长了道路使用寿命。

市政公用服务中心相关负责人表示,中心始终秉持“民生无小事”的服务理念,持续推进城市道路精细化养护。下一步,市政公用服务中心将加强对中心城区主要道路的巡查检测,全力保障道路安全畅通。